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FICHA TÉCNICA

Datos correspondientes a la medición nacional 

realizada en forma online en abril de 2022.

Se incluyeron las respuestas de 270 encuestados, 

mayores de 18 años, de todo el país.



SÍNTESIS EJECUTIVA I

• Un 54% se siente poco o nada identificado con el fenómeno “libertario”, especialmente el 84% de
votantes oficialistas, el 100% de los de la izquierda y el 67% de los se inclinaron por otros partidos
minoritarios. Tampoco lo hacen 6 de cada 10 encuestados menores de 44 años, que viven en
AMBA y de nivel socioeconómico medio bajo. Sin embargo, el 44% se identifica en alguna
medida con este fenómeno, identificación que crece al 100% entre libertarios, a 6 de cada 10
votantes de Juntos por el Cambio (JxC) y a los pertenecientes al nivel medio alto.

• Las opiniones están más divididas en cuanto a si es beneficioso o no para el país: el 42% cree
que es positivo; el 17% neutro y el 37%, negativo. Es positivo para el 100% de los electores
libertarios, 6 de cada 10 simpatizantes de JxC y el 48% de los mayores entre 45 y 55 años. Entre
los que lo encuentran perjudicial: 73% de electores del Frente de Todos (FDT); 50% de la
izquierda y el 59% de los encuestados menores de 44 años.



SÍNTESIS EJECUTIVA II

• Javier Milei es conocido por 9 de cada 10 encuestados: 4 tienen una imagen positiva y 5
negativa. Su imagen positiva crece significativamente entre libertarios (93%), en electores de JxC
(50%) y en los pertenecientes al nivel medio alto (54%). Su rechazo es total por parte de votantes
de la izquierda; del 78% de los electores del FDT y del 54% que optaron por otros partidos.
También lo desaprueban el 61% de los menores de 44 años y la mayoría de los comprendidos
entre 45 y 54 años (53%), los que viven en AMBA (54%) y los pertenecientes al nivel
socioeconómico medio (53%).

• Un tercio votaría a Javier Milei si se presentase como candidato a presidente: 10% lo haría con
seguridad y el 23%, probablemente lo votaría. Por el contrario, un 21% no cree que lo haría y un
45% seguramente no lo votaría, especialmente los electores del FDT (86%) y de la izquierda
(100%) y los pertenecientes al nivel medio (69%). Su intención de voto crece entre libertarios
(86%; 57% seguramente lo votaría y 29% podría llegar a hacerlo) y en el nivel medio alto (53%).
También lo votarían 4 de cada 10 electores de JxC, aunque con seguridad, solo lo haría un 8%.



SÍNTESIS EJECUTIVA III
• 34% opina que Javier Milei es un político que hace falta, en especial entre libertarios (93%) y

electores de JxC (47%, pero 44% cree lo contrario). También, 4 de cada 10 encuestados del nivel
medio alto y los comprendidos entre 45 y 54 años, aunque es mayoritaria la opinión negativa.

• Aunque el 27% da crédito de que Milei tenga la fuerza y el equipo necesario para solucionar la
situación económica, el 67% descree que pueda lograrlo.

• 68% coincide en ver a Milei como una persona autoritaria y que no aceptaría escuchar a otros
sectores. Curiosamente, opina así el 50% de los libertarios.

• 69% cree que Milei acentuaría las protestas sociales, salvo el 57% de los libertarios. Esta creencia se
acentúa significativamente en los menores de 44 años (88%), en electores del FDT (78%) y los que
votaron a otros partidos minoritarios (77%).

• El 58% no lo considera un peligro para la democracia, creciendo al 86% entre votantes libertarios;
al 78% en los del JxC, al 71% en el nivel medio alto y al 67% en los comprendidos entre 45 y 54
años. Por el contrario, un 35% lo considera peligroso, especialmente electores del FDT (62%), de la
izquierda (75%) y los menores de 44 años (54%).



¿USTED SE SIENTE IDENTIFICADO CON EL FENÓMENO “LIBERTARIO”?
%Total

16 28 18 36 2

En gran medida En alguna medida Poco Nada No contesta

44 54
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¿USTED SE SIENTE IDENTIFICADO CON EL FENÓMENO “LIBERTARIO”?
% Según nivel socioeconómico y zona

16

26

14

18

15

16

28

37

28

22

24

37

18

10

16

29

16

21

36

23

40

28

43

24

2

4

2

3

2

2

Alto

Medio

Bajo

AMBA

Interior

En gran medida En alguna medida Poco Nada No contesta

TOTAL
N
IV
EL

Z
O
N
A



¿USTED SE SIENTE IDENTIFICADO CON EL FENÓMENO “LIBERTARIO”?
% Según género y edad
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42 17 37 4

Positivo Neutro Negativo No contesta

¿CREE QUE ESTE FENÓMENO “LIBERTARIO” PARA EL PAÍS ES...?
% Total
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¿CREE QUE ESTE FENÓMENO “LIBERTARIO” PARA EL PAÍS ES...?
% Según voto 2021



¿CREE QUE ESTE FENÓMENO “LIBERTARIO” PARA EL PAÍS ES...?
% Según nivel socioeconómico y zona
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¿CREE QUE ESTE FENÓMENO “LIBERTARIO” PARA EL PAÍS ES...?
% Según género y edad
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11

IMAGEN DE JAVIER MILEI
%Total

39 50

Balance: -11
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IMAGEN DE JAVIER MILEI
% Según nivel socioeconómico y zona
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IMAGEN DE JAVIER MILEI
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¿VOTARÍA A JAVIER MILEI PARA PRESIDENTE?
%Total

33 66
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¿VOTARÍA A JAVIER MILEI PARA PRESIDENTE?
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¿VOTARÍA A JAVIER MILEI PARA PRESIDENTE?
% Según género y edad
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5

¿CREE QUE JAVIER MILEI ES EL POLÍTICO QUE HACE FALTA?
% TOTAL

34 61
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¿CREE QUE JAVIER MILEI ES EL POLÍTICO QUE HACE FALTA?
% Según voto 2021
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¿CREE QUE JAVIER MILEI ES EL POLÍTICO QUE HACE FALTA?
% Según nivel socioeconómico, edad y zona
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¿CREE QUE TIENE LA FUERZA Y EL EQUIPO NECESARIO PARA SOLUCIONAR LA 
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¿CREE QUE TIENE LA FUERZA Y EL EQUIPO NECESARIO PARA SOLUCIONAR LA 
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¿CONSIDERA AUTORITARIO A JAVIER MILEI Y QUE NO ACEPTARÍA ESCUCHAR 
A OTROS SECTORES?

% TOTAL

68 24
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¿CONSIDERA AUTORITARIO A JAVIER MILEI Y QUE NO ACEPTARÍA ESCUCHAR 
A OTROS SECTORES?
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¿CREE QUE ACENTUARÍA LAS PROTESTAS SOCIALES?
% Según voto 2021
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¿CREE QUE ES UN PELIGRO PARA LA DEMOCRACIA?
% Según voto 2021
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¿CREE QUE ES UN PELIGRO PARA LA DEMOCRACIA?
% Según nivel socioeconómico, edad y zona

Queda prohibida la reproducción total o parcial de este documento protegido por la propiedad intelectual

35
29

35 36

54

19

35 38
29

58

71

57 57

43

67
58 55

64

7 8 7 3
14

7 7 7

Alto Medio Bajo Hasta 44 45 a 54 55 y más AMBA Interior

NIVEL SOCIOECONÓMICO EDAD ZONA

SI NO No contesta

TOTAL



Muchas Gracias

Permitida la reprducción citando al autor  D?AlessioIROL Berensztein


